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 متن

تدریس و توضیح 
 متن درس

درک متن 
درباره 

 هایباکتر

 ناتیمتن کتاب، تمر
 درک مطلب

 پاسخ به سوالات متن 20

. لغات آکادمیک و اصطلاحات درس را را بخواند و 2
 معانی آنها را یاد بگیرد. 

 یریادگی تدریس لغات  یواژگان یباز زبانی
اصطلاحات 

(Antibiotic 

 ،یباز یهاکارت
 ناتیتمر

 استفاده در جمله 15



 

Resistance, 

MRSA)..., 

 به سخنرانی های مرتبط با موضوع گوش دهد. . ۳
      

 نیتمر زبانی
 یداریشن

مدیریت و پخش 
 صدا

گوش دادن به 
 یپادکست پزشک

 پاسخ به سوالات  10 رونوشت ،یصوت لیفا

نگارش  نیتمر زبانی . درباره ی موضوع مرتبط پاراگراف بنویسد. 4
 یرسم

با  توضیح
 نتیپاورپو

نگارش نامه به 
درباره  ماریب

مصرف 
 کیوتیبیآنت

نمونه نامه، چک 
 ستیل

 هانوشته حیتصح 10

. موارد مشابه در متن را در سایر موقعیت ها توصیف 4
 کند. 

 یهاداده لیتحل شناختی
 ساده

آمار  سهیمقا 
مقاومت 

 یکیوتیبیآنت

 یشفاه جیارائه نتا 15 یاسهیجداول مقا

 یلیتحل . دیدگاه انتقادی به موضوع مورد بحث داشته باشد. 4
)تفکر 

 (یانتقاد

طرح موضوع و  یپروژه گروه
 مدیریت بحث

پوستر  یطراح
از  یریشگیپ

 ییمقاومت دارو

 ینمونه پوسترها
 یآموزش

 محتوا و زبان یابیارز 20

 منابع:        

  Inside Reading Intro کتاب    
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  فرم طرح درس روزانه

 اهواز یدانشگاه علوم پزشک یمعاونت آموزش

 یوسعه آموزش علوم پزشکتمطالعات و  مرکز

 7شماره جلسه: 1زبان پیش دانشگاهی  عنوان درس:
 3تعداد واحدها:

 1044-1403ترم تحصیلی:
 انیدانشجو یبرا یکلاس آموزش عرصه آموزشی:

 یپزشک



 

 Changing a Traditional موضوع درس:

Way of Life 
 خلیل تازیکتدوین کننده:  پزشکینام دانشکده: مخاطبین:دانشجویان پزشکی

 یادگیری لغات و متن های مرتبط با تغییر زندگی های سنتیهدف کلی: 

 طرح سوال از اهداف عمده
فعالیت های -ارزشیابی

 تکمیلی

زمان 
 )دقیقه(

 فعالیت استاد فعالیت دانشجو آموزشیابزار کمک 
روش 
 تدریس

 اهداف رفتاری حیطه

توانید ایده اصلی متن را چگونه می"
 "تشخیص دهید؟

پاسخ به سوالات 
 ای و تشریحیچندگزینه

20 
متن کتاب، فایل صوتی، 

 تمرینات درک مطلب

بینی محتوای پیش -
 متن

خواندن متن به  -

 صورت فردی/جفتی
 پاسخ به سوالات -

 درک مطلب

معرفی موضوع  -

 متن
طرح سوالات  -

 خواندنپیش
راهنمایی برای  -

های شناسایی ایده
 کلیدی

خواندن 
 هدایت شده

 خواندن

 تشخیص ایده اصلی متن .1

سوالات  %۸0پاسخ به  .2

 درک مطلب

توانید از این واژگان در چگونه می"
 "های بالینی استفاده کنید؟موقعیت

واژگان جمله با  5ساخت 
 جدید

15 
فلش کارت، تمرینات 

 افزار واژگانکتاب، نرم

تمرین با فلش  -

 هاکارت
ساخت جملات  -

 جدید
مشارکت در بازی  -

 واژگانی

معرفی واژگان  -

 جدید
های ارائه مثال -

 کاربردی
نظارت بر فعالیت  -

 گروهی

یادگیری 
 مشارکتی

 واژگان

واژه  10یادگیری  .1

 تخصصی
ر استفاده صحیح د .2

 جملات

نظر شما درباره این موضوع پزشکی "
 "چیست؟

ارزیابی مشارکت فعال و 
 تلفظ صحیح

15 

موضوعات بحث، ضبط 
صوت، چک لیست 

 ارزیابی

بیان نظرات  -

 شخصی
پاسخ به نظرات  -

 دیگران
یادداشت برداری  -

 از نکات کلیدی

 ارائه موضوع بحث -

 مدیریت گفتگوها -

اصلاح اشتباهات  -

 زبانی

هدایت بحث 
 شده

 گفتگو
 نظر مرتبط ۳بیان  .1

 واژه جدید ۵استفاده از  .2

تواند مسئله پزشکی مقاله شما چگونه می"
 "را تحلیل کند؟

ها بر اساس تصحیح نوشته
 معیارهای ارائه شده

20 
نمونه مقاله، چک لیست 

ویرایش، راهنماهای 
 نگارش

نگارش مقاله  -

 کوتاه
بازخورد به  -

 هاهمکلاسی
ویرایش نهایی  -

 نوشته

ارائه دستورالعمل  -
 نگارش

 نمونه مقاله نمایشی -

 ارائه بازخورد -

تمرین 
 نوشتاری

 نوشتن
 کلمه 200-1۵0نگارش  .1

 رعایت ساختار مقاله .2

های پزشکی را توانید این دادهچگونه می"
 "تحلیل کنید؟

 10 هاارائه شفاهی تحلیل داده

نمودارهای سلامت، 
واقعی، الگوهای های داده

 توصیف

 تحلیل اطلاعات -

توصیف روندها  -

ارائه نمودارها و  -

 هاداده
طرح سوالات  -

توصیف 
 هاداده

 شناختی

 روند مهم ۳توصیف  .1

استفاده از اصطلاحات  .2

 تخصصی



 

 طرح سوال از اهداف عمده
عالیت های ف-ارزشیابی

 تکمیلی

زمان 
 )دقیقه(

 فعالیت استاد فعالیت دانشجو آموزشیابزار کمک 
روش 
 تدریس

 اهداف رفتاری حیطه

 به انگلیسی
 هامقایسه داده -

 تحلیلی
راهنمایی برای  -

 توصیف

 چه راهکارهایی برای این مسئله بالینی"
 "دهید؟پیشنهاد می

ارزیابی منطقی بودن 
راهکارها و استفاده از 

 زبان مناسب

01 
سناریوهای بالینی، 
 چارچوب حل مسئله

 بررسی موردی -

 ارائه راهکار -

 دفاع از پیشنهادات -

ارائه سناریوهای  -

 واقعی
راهنمایی فرآیند حل  -

 مسئله
مدیریت بحث  -

 گروهی

 تحلیلی حل مسئله

 راهکار عملی 2ارائه  .1

دفاع از پیشنهادات با  .2

 استدلال

 

 

 
 فرم طرح درس روزانه

 اهواز یدانشگاه علوم پزشک یمعاونت آموزش
 یوسعه آموزش علوم پزشکتمطالعات و  مرکز

 8شماره جلسه: 1زبان پیش دانشگاهی  عنوان درس:
 3تعداد واحدها:

 یپزشک انیدانشجو یبرا یکلاس آموزش عرصه آموزشی: 1044-1403ترم تحصیلی:

 Changing the Future موضوع درس:
 تدوین کننده: خلیل تازیک پزشکینام دانشکده: مخاطبین:دانشجویان پزشکی

 های نوین پزشکی با تأکید بر کاربردهای آیندههای زبانی از طریق موضوع فناوریتقویت مهارتهدف کلی: 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 زمان ارزشیابی
ابزار کمک 

 آموزشی
 اهداف رفتاری تفصیلی حیطه اهداف رفتاری روش تدریس فعالیت استاد فعالیت دانشجو

 2ارائه شفاهی 
ای درباره یک دقیقه

 فناوری انتخاب شده

۳0 

 دقیقه

ویدئوهای 
آموزشی، 

های نمونه
واقعی 
 هافناوری

مشاهده فعال  -
 ویدئو

تهیه لیست  -
 بندی شدهاولویت

یادداشت برداری  -
 کلیدی

 نمایش ویدئوی -

TED Talk مرتبط 

های معرفی فناوری -
 کلیدی با تصاویر

طرح سوالات  -
 برانگیزبحث

سخنرانی 
 تعاملی

تشخیص ایده اصلی و  .1
 جزئیات متن

سوالات  %۸0پاسخ به  .2
 درک مطلب

 شناختی

فناوری  ۳تشخیص و توصیف  .1
 نوین پزشکی از محتوای ارائه شده

ها بر اساس بندی فناوریاولویت .2
 کاربردپذیری در پزشکی آینده

طراحی پوستر 
واژگان شامل حداقل 

 اصطلاح جدید 10

۳0 

 دقیقه

فلش کارت 
دیجیتال، 
های اپلیکیشن

های تلفظ، پلتفرم
 آنلاین

ساخت نقشه  -
 واژگان دیجیتال

ترجمه چکیده به  -
 انگلیسی ساده

تمرین تلفظ با  -
 افزارنرم

توزیع مقالات ساده  -
 شده پزشکی

آموزش ساخت نقشه  -
 مفهومی واژگان

راهنمایی ترجمه  -
 چکیده مقالات

 کارگاه عملی

واژه  12-10یادگیری  .1
 تخصصی

استفاده از واژگان در  .2
 جملات پزشکی

 زبانی

واژه تخصصی  20-1۵یادگیری  .1
 مرتبط با فناوری پزشکی

ساخت جملات صحیح با واژگان  .2
 جدید در زمینه پزشکی

طلاحات تلفظ صحیح اص .۳
 تخصصی

ارزیابی پروژه نهایی 
بر اساس: اصالت 

ایده، استفاده از 
واژگان تخصصی، 

 قابلیت اجرا

۳0 

 دقیقه

افزارهای نرم
 طراحی

(Canva ،
Miro) ،

های نمونه
 المللیبین

 انجام تحلیل -

SWOT گروهی 

کش طراحی طرح -
 بیمارستان آینده

ارائه شفاهی  -
 پیشنهادات

 ارائه چارچوب تحلیل -
 نگرآینده

معرفی ابزارهای  -
 طراحی مفهومی

 هدایت بحث گروهی -

 پژوهیآینده

راهکار عملی  2ارائه  .1
 های پزشکیبرای چالش

استفاده از واژگان  .2
 تخصصی در ارائه

 تحلیلی

برای یک  SWOT انجام تحلیل .1
 فناوری پزشکی

طراحی مدل مفهومی بیمارستان  .2
 خصصیآینده با استفاده از واژگان ت

ارائه پیشنهادات عملی برای  .۳
 هاسازی فناوریپیاده



 

 

 

 

 

 
 اهواز یدانشگاه علوم پزشک یمعاونت آموزش

 یوسعه آموزش علوم پزشکتمطالعات و  مرکز

 9شماره جلسه: 1زبان پیش دانشگاهی  عنوان درس:
 3تعداد واحدها:

 یپزشک انیدانشجو یبرا یکلاس آموزش عرصه آموزشی: 1044-1403ترم تحصیلی:

 Skyscrapers موضوع درس:
 تدوین کننده: خلیل تازیک پزشکینام دانشکده: مخاطبین:دانشجویان پزشکی

 ها در متنها با تأکید بر درک مطلب و شناسایی مثالخراش های زبانی از طریق موضوع آسمانتقویت مهارتهدف کلی: 

 زمان ارزشیابی
ابزار کمک 

 آموزشی
 روش تدریس فعالیت استاد دانشجوفعالیت 

اهداف 
 رفتاری

 حیطه
اهداف رفتاری دقیق و 

 قابل سنجش

سوال تشریحی درباره  5پاسخ به 
 های متنمثال

20 

 دقیقه

متن کتاب، 
های ماژیک

رنگی، نمونه 
 سوالات

هایلایت  -
ها کردن مثال

 در متن

پاسخ به  -
سوالات درک 

 مطلب

آموزش  -
های زبانی نشانه
 مانند .هامثال

for example, 

such as  

های ارائه نمونه -
 متنوع از متن

خواندن 
 تحلیلی

تشخیص  .1
ایده اصلی 

 متن

تحلیل  .2
 ساختار متن

 خواندن

 ۳تشخیص حداقل  .1
مثال واضح در متن 
 هادرباره آسمانخراش

پاسخ صحیح به  .2
سوالات درک  ۸0%

 هامطلب مرتبط با مثال

-طبیق واژهسوالی )ت 10آزمون کوتاه 
 معنی(

15 

 دقیقه

فلش کارت، 
 اپلیکیشن

Quizlet ،
 تصاویر معماری

تمرین با فلش  -
های کارت

 دیجیتال

ساخت  -
جملات در 

های دو گروه
 نفره

معرفی واژگان  -
در متن و خارج 

 از متن

ارائه تصاویر  -
 مرتبط

آموزش 
 ایزمینه

یادگیری  .1
واژگان 

 تخصصی

استفاده در  .2
 جملات

 واژگان

واژه  12یادگیری  .1
 مانند هایی

foundation, 

sustainable 

جمله صحیح  ۳ساخت  .2
 با واژگان جدید

لیست ارزیابی مشارکت )تعداد چک
 ها، استفاده از واژگان جدید(مشارکت

20 

 دقیقه

تصاویر شهرهای 
 آینده، تایمر بحث

های ارائه ایده -
 شخصی

پاسخ به  -
نظرات دیگران 

ارائه سوالات  -
محرک )مثلاً 
ها "آسمانخراش

چگونه زندگی 

 بحث گروهی

بیان  .1
نظرات 
درباره 

موضوعات 

 گفتگو

ویژگی  ۳بیان حداقل  .1
شهرهای آینده با استفاده 

 از واژگان جدید

مشارکت فعال در  .2



 

 زمان ارزشیابی
ابزار کمک 

 آموزشی
 روش تدریس فعالیت استاد دانشجوفعالیت 

اهداف 
 رفتاری

 حیطه
اهداف رفتاری دقیق و 

 قابل سنجش

با ساختارهای 
 حصحی

شهری را تغییر 
 خواهند داد؟"(

مدیریت زمان  -
 بحث

 شهری

مشارکت  .2
 فعال در بحث

اظهارنظر  ۳-2با بحث 
 معنادار

ارزیابی بر اساس: استفاده از واژگان، 
 ساختار گرامری، خلاقیت

20 

 دقیقه

نمونه متن، 
لیست چک

ارزیابی، فرهنگ 
 لغت

نوشتن  -
 نویس اولیهپیش

ویرایش  -
متقابل در 

های دو گروه
 نفره

ارائه ساختار  -
استاندارد 
 پاراگراف

نمایش نمونه  -
 توصیف

نوشتن هدایت 
 دهش

نگارش  .1
توصیف 

 آسمانخراش

استفاده از  .2
واژگان 

 تخصصی

 نوشتن

نگارش پاراگراف  .1
ای با کلمه 100-120

توصیف یک آسمانخراش 
 خیالی

 5استفاده از حداقل  .2
 واژه تخصصی جدید

ای، سوال چندگزینه ۳سوالی ) 5آزمون 
 سوال صحیح/غلط( 2

15 

 دقیقه

فایل صوتی، 
رونوشت ناقص، 

 شنیداریسوالات 

یادداشت  -
برداری هنگام 

 شنیدن

تکمیل  -
 رونوشت

پخش پادکست  -
 2ای )دقیقه ۳

 بار(

ارائه رونوشت  -
ناقص برای پر 

 کردن

 شنیدار فعال

درک  .1
اطلاعات 

 شفاهی

پاسخ به  .2
سوالات 
 شنیداری

 شنیداری

 ۳درک ایده اصلی و  .1
جزئیات از پادکست 
 درباره معماری آینده

ه پاسخ صحیح ب .2
 سوالات شنیداری 70%

 

 

 
  فرم طرح درس روزانه

 اهواز یدانشگاه علوم پزشک یمعاونت آموزش
 یوسعه آموزش علوم پزشکتمطالعات و  مرکز

  10شماره جلسه: 1زبان پیش دانشگاهی  عنوان درس:
تعداد 

 3واحدها:
-1403ترم تحصیلی:

1044 
 یپزشک انیدانشجو یبرا یکلاس آموزش عرصه آموزشی:

 The Growth of درس: موضوع

Cities 
 تدوین کننده: خلیل تازیک پزشکینام دانشکده: مخاطبین:دانشجویان پزشکی

 ها و تحلیل اطلاعاتهای زبانی از طریق موضوع رشد شهرها با تمرکز بر شناسایی مثالتقویت مهارتهدف کلی: 



 

 

 

 

 

 طرح سوال از اهداف عمده:
فعالیت های -ارزشیابی

 تکمیلی

)دقیقه( 
 زمان

ابزار کمک 
 آموزشی

فعالیت حین 
 تدریس

 حیطه روش تدریس

فراگیر بعد از پایان درس :
قادر خواهد بود اهداف 

 رفتاری

های متن از استدلال اصلی چگونه مثال"
 "کنند؟نویسنده پشتیبانی می

سوال  ۳پاسخ به 
 تحلیلی

20 
متن کتاب، 
نمودارهای 

 تحلیلی

آموزش  -
نشانگرهای 

 هامثال

چارچوب  ارائه -
 تحلیل

خوانش 
 تحلیلی

 خواندن

مثال  4تشخیص و تحلیل  .1
کلیدی در متن درباره رشد 

 شهرها

چگونه بیانگر  gentrification واژه"
 "تغییرات شهری است؟

آزمون عملکردی: 
توصیف تصاویر 

 شهری

15 
های بازی کارت

 آموزشی

معرفی واژگان  -
 در بافت متن

طراحی  -
 تمرینات کاربردی

آموزش 
 ایزمینه

 واژگان

 15استفاده صحیح از  .2
واژه تخصصی در جملات 

 مرکب

چه راهکارهایی برای مشکل ترافیک "
در شهرهای در حال رشد پیشنهاد 

 "دهید؟می

ارزیابی راهکارها بر 
 اساس معیارهای عملی

25 
مطالعه موردی 

 شهرها

ارائه  -
 سناریوهای واقعی

راهنمایی فرآیند  -
 تحلیل

یادگیری 
مبتنی بر 

 مسئله

 تحلیلی
راهکار عملی  ۳ارائه  .3

 های رشد شهریبرای چالش

تواند مسئله رشد مقاله شما چگونه می"
 "شهری را تحلیل کند؟

ویرایش همتا و 
 ارزیابی نهایی

20 
راهنمای نگارش 

 آکادمیک

آموزش ساختار  -
 مقاله

های ارائه نمونه -
 عملی

نوشتن هدایت 
 شده

 نوشتن
 250-200له نگارش مقا .4

 ای با ساختار صحیحکلمه

ای های نوآورانهحلارائه شما چه راه"
 "دهد؟برای شهرهای آینده پیشنهاد می

ارزیابی بر اساس 
 معیارهای ارائه

20 
لیست چک

 ارزیابی

تعیین معیارهای  -
 ارزیابی

راهنمای  -
 سخنرانی

 ارتباطی ارائه عملی

ای دقیقه 5-۳ارائه شفاهی  .5
استفاده از واژگان با 

 تخصصی



 

 

 

 فرم طرح درس روزانه

 اهواز یدانشگاه علوم پزشک یمعاونت آموزش

 یوسعه آموزش علوم پزشکتمطالعات و  مرکز

 یپزشک انیدانشجو یبرا یکلاس آموزش عرصه آموزشی: 1044-1403ترم تحصیلی: 3تعداد واحدها: 11شماره جلسه: 1زبان پیش دانشگاهی  عنوان درس:

 خلیل تازیکتدوین کننده:  پزشکینام دانشکده: مخاطبین:دانشجویان پزشکی Food Traditions موضوع درس:

 کیبر واژگان آکادم دیبا تأک ییغذا یهاموضوع سنت قیاز طر یزبان یهامهارت تیتقوهدف کلی: 

 حیطه هدف یادگیری فعالیت استاد فعالیت دانشجو ابزار کمک آموزشی زمان ارزشیابی

پاسخ به سوالات درک 
 مطلب

۳0 

 دقیقه
 متن کتاب، فایل صوتی

خواندن متن به صورت  -
 فعال

گذاری واژگان علامت -
 مهم

های خواندن معرفی تکنیک -
 موثر

راهنمایی برای شناسایی ساختار  -
 متن

های اصلی و واژگان شناسایی ایده
 کلیدی

 خواندن

 آزمون کوتاه واژگان
20 

 دقیقه

تمرینات فلش کارت، 
 کتاب

 هاتمرین با فلش کارت -

 ساخت جملات نمونه -

 آموزش واژگان در متن -

 های کاربردیارائه مثال -

واژه آکادمیک  12-10یادگیری 
 جدید

 واژگان

 ارزیابی مشارکت فعال
20 

 دقیقه
 تصاویر غذاهای سنتی

 بیان نظرات شخصی -

 پاسخ به نظرات دیگران -

 طرح سوالات محرک -

 ت بحث گروهیمدیری -
 گفتگو بحث درباره تغییرات غذایی

 ارزیابی محتوا و ساختار
20 

 دقیقه
 نمونه متن، چک لیست

 نوشتن متن توصیفی -

 بازخورد همتا -

 آموزش ساختار پاراگراف -

 ارائه نمونه نوشته -

نگارش توصیفی درباره یک سنت 
 غذایی

 نوشتن

 

 

 



 

 

 

 

 اهواز یدانشگاه علوم پزشک یمعاونت آموزش

 یوسعه آموزش علوم پزشکتمطالعات و  مرکز

 یپزشک انیدانشجو یبرا یکلاس آموزش عرصه آموزشی: 1044-1403ترم تحصیلی: 3تعداد واحدها: 12شماره جلسه: 1زبان پیش دانشگاهی  عنوان درس:

 خلیل تازیکتدوین کننده:  پزشکینام دانشکده: مخاطبین:دانشجویان پزشکی Preserving Food موضوع درس:

 کیبر واژگان آکادم دیبا تأک ییمواد غذا ینگهدار یهاموضوع روش قیاز طر یزبان یهامهارت تیتقوهدف کلی: 

 طرح سوال از اهداف عمده
فعالیت های -ارزشیابی

 تکمیلی
 فعالیت استاد فعالیت دانشجو ابزار کمک آموزشی زمان

روش 

 تدریس
 اهداف رفتاری حیطه

های روش توانیدچگونه می"

مختلف نگهداری غذا را از 

 "متن تشخیص دهید؟

پاسخ به سوالات درک 

مطلب + تحقیق 

های تطبیقی روش

 سنتی

25 

 دقیقه

متن کتاب، تصاویر 

 های نگهداریروش

خواندن فعال  -

 متن

یادداشت  -

برداری از 

 های کلیدیروش

مقایسه  -

 هاروش

آموزش  -

های تکنیک

 خواندن تحلیلی

مای ارائه راهن -

 شناسایی جزئیات

طرح سوالات  -

 راهنما

خواندن 

 تحلیلی
 خواندن

روش اصلی  ۳تشخیص  .۱

 نگهداری غذا از متن

مقایسه مزایا و معایب هر  .2

 روش

توانید از این چگونه می"

واژگان تخصصی در 

توصیف فرآیندهای غذایی 

 "استفاده کنید؟

آزمون کوتاه واژگان 

+ تمرین ساخت 

 دستورالعمل

20 

 دقیقه

فلش کارت، تمرینات 

های کتاب، اپلیکیشن

 آموزشی

ساخت جملات  -

 کاربردی

بازی تطبیق  -

 تصویر-واژه

 تمرین تلفظ -

معرفی واژگان  -

 در بافت متن

های ارائه مثال -

 عملی

 اصلاح تلفظ -

آموزش 

 ایزمینه
 واژگان

واژه  ۱2-۱0یادگیری  .۱

 مانند) تخصصی

dehydration, 

fermentation) 

جمله  ۵استفاده صحیح در  .2

 کاربردی

چه راهکارهای "

ای برای بهبود نوآورانه

نگهداری مواد غذایی 

 "دهید؟پیشنهاد می

ارزیابی مشارکت + 

ارائه پروپوزال 

 خلاقانه

20 

 دقیقه

تصاویر مواد غذایی، 

 بندیهای بستهنمونه

های ارائه ایده -

 شخصی

نقد و بررسی  -

پیشنهادات 

طرح  -

سناریوهای 

 چالشی

مدیریت بحث  -

بحث 

گروهی 

 هدایت شده

 گفتگو

 پیشنهاد عملی 2ارائه  .۱

ها با استدلال دفاع از ایده .2

 علمی



 

 طرح سوال از اهداف عمده
عالیت های ف-ارزشیابی

 تکمیلی
 فعالیت استاد فعالیت دانشجو ابزار کمک آموزشی زمان

روش 

 تدریس
 اهداف رفتاری حیطه

 دیگران

تدوین  -

 گیرینتیجه

 گروهی

بندی جمع -

 هاایده

راهنمای شما چگونه "

تواند به حل مشکلات می

نگهداری مواد غذایی کمک 

 "کند؟

ارزیابی نوشته + ارائه 

 موزشیپوستر آ

25 

 دقیقه

نمونه متن، چک 

لیست ارزیابی، 

 افزارهای ویرایشنرم

نگارش  -

 نویسپیش

 ویرایش همتا -

 طراحی نهایی -

آموزش  -

ساختار 

دستورالعمل 

 علمی

های ارائه نمونه -

 معتبر

راهنمایی  -

 ویرایش

نوشتن 

 هدایت شده
 نوشتن

 2۵0-200تولید راهنمای  .۱

 ایکلمه

 واژه ۸استفاده از  .2

 منبع ۳تخصصی و 

 

 اهواز یدانشگاه علوم پزشک یمعاونت آموزش

 یوسعه آموزش علوم پزشکتمطالعات و  مرکز

 یپزشک انیدانشجو یبرا یکلاس آموزش عرصه آموزشی: 1044-1403ترم تحصیلی: 3تعداد واحدها: 13شماره جلسه: 1زبان پیش دانشگاهی  عنوان درس:

 خلیل تازیکتدوین کننده:  پزشکینام دانشکده: مخاطبین:دانشجویان پزشکی Bar Codes موضوع درس:

 کیبر واژگان آکادم دیموضوع بارکدها با تأک قیاز طر یزبان یهامهارت تیتقوهدف کلی: 

 مهارت اهداف رفتاری فعالیت استاد فعالیت دانشجو رسانه آموزشی زمان ارزشیابی

پاسخ به سوالات درک 

 مطلب

20 

 دقیقه
 متن کتاب، هایلایتر

 خواندن فعال متن -

گذاری نکات علامت -

 کلیدی

های خواندن آموزش تکنیک -

 موثر

 راهنمایی شناسایی ساختار متن -

ها در های اصلی و مثالدرک ایده

 متن
 خواندن

 آزمون کوتاه واژگان
۱۵ 

 دقیقه

فلش کارت، تمرینات 

 کتاب

 ساخت فلش کارت -

 تمرین در جملات -

 واژگان در متن معرفی -

 های کاربردیارائه مثال -

واژه آکادمیک  ۱2-۱0یادگیری 

 جدید
 واژگان

 ارزیابی مشارکت فعال
20 

 دقیقه

تصاویر بارکدهای 

 مختلف

 بیان نظرات -

 هاپاسخ به همکلاسی -

 طرح سوالات محرک -

 هدایت بحث گروهی -
 گفتگو بحث درباره کاربردهای بارکد



 

 مهارت اهداف رفتاری فعالیت استاد فعالیت دانشجو رسانه آموزشی زمان ارزشیابی

 ساختارارزیابی محتوا و 
20 

 دقیقه
 نمونه متن، چک لیست

نوشتن پاراگراف  -

 توضیحی

 بازخورد همتا -

آموزش ساختار نوشتار  -

 توضیحی

 ارائه نمونه -

نگارش توضیحی درباره سیستم 

 بارکد
 نوشتن

 آزمون شنیداری
۱۵ 

 دقیقه
 فایل صوتی، رونوشت

 پاسخ به سوالات -

 نویسیخلاصه -

 پخش پادکست مرتبط -

 لات شنیداریطرح سوا -

درک اطلاعات شفاهی درباره 

 فناوری
 شنیداری

 

 اهواز یدانشگاه علوم پزشک یمعاونت آموزش

 یوسعه آموزش علوم پزشکتمطالعات و  مرکز

 یپزشک انیدانشجو یبرا یکلاس آموزش عرصه آموزشی: 1044-1403ترم تحصیلی: 3تعداد واحدها: 14شماره جلسه: 1زبان پیش دانشگاهی  عنوان درس:

 خلیل تازیکتدوین کننده:  پزشکینام دانشکده: مخاطبین:دانشجویان پزشکی Bar Codes موضوع درس:

 فعالیت استاد فعالیت دانشجو ابزار کمک آموزشی زمان ارزشیابی
روش 

 تدریس
 حیطه

اهداف 

 رفتاری
 عنوان

مشاهده مشارکت 

 در بحث مقدماتی

۱0 

 دقیقه

 تصاویر مرتبط با

QR Codes 

بینی پیش

محتوای متن بر 

اساس عنوان و 

 تصاویر

طرح سوالات راهنما درباره 

 عنوان و تصاویر

پرسش و 

 پاسخ
 شناختی

تشخیص  .۱

ایده اصلی 

 متن

هدف کلی: تقویت مهارت درک 

مطلب و یادگیری واژگان 

تخصصی مرتبط با بارکدهای 

 Reading دوبعدی از طریق متن

B در کتاب Inside Reading 

Intro. 

شفاهی: آزمون 

استفاده از واژگان 

 در جملات جدید

۱۵ 

 دقیقه

نامه کارت/واژهفلش

 تصویری

تکمیل تمرین 

-تطبیق واژه

 تعریف

ارائه واژگان در متن و تمرین 

 حدس معنی

آموزش 

 محورزمینه
 شناختی

یادگیری  .2

واژه  ۱0

 جدید

 

بررسی دقت 

ها )حداقل پاسخ

 صحیح( ۸0%

20 

 دقیقه

متن کتاب + نمونه 

 تسوالا

خواندن متن و 

پاسخ به 

سوالات درک 

 مطلب

 هایراهنمایی برای تکنیک

Skimming/Scanning 

خواندن 

 شدههدایت
 شناختی

پاسخ به  .۳

سوالات 

 درک مطلب

 



 

 فعالیت استاد فعالیت دانشجو ابزار کمک آموزشی زمان ارزشیابی
روش 

 تدریس
 حیطه

اهداف 

 رفتاری
 عنوان

های ارزیابی نقشه

شده ذهنی ترسیم

 هاتوسط گروه

۱۵ 

 دقیقه
 تخته سفید + ماژیک

تکمیل جدول 

مقایسه 

بارکدهای 

خطی و 

 دوبعدی

ای روی نمودار مقایسهترسیم 

 تخته
 تحلیلی بحث گروهی

تحلیل  .4

 ساختار متن
 

مشاهده استفاده 

صحیح از حداقل 

واژه جدید در  ۵

 گفتگو

20 

 دقیقه
 های سناریوکارت

اجرای دیالوگ 

با ادغان 

 واژگان جدید

-طراحی سناریوی "فروشنده

 "مشتری

 ایفای نقش

(Role 

Play) 

 کاربردی

استفاده  .۵

عملی از 

 واژگان

 

خودارزیابی با 

 لیست واژگانچک

۱0 

 دقیقه
 Bingo هایکارت

ساخت جمله با 

واژگان 

 تصادفی

  بندیجمع .۶ ترکیبی مرور تعاملی Word Bingo اجرای بازی

 

 اهواز یدانشگاه علوم پزشک یمعاونت آموزش

 یوسعه آموزش علوم پزشکتمطالعات و  مرکز

 یپزشک انیدانشجو یبرا یکلاس آموزش عرصه آموزشی: 1044-1403ترم تحصیلی: 3تعداد واحدها: 15شماره جلسه: 1زبان پیش دانشگاهی  عنوان درس:

 خلیل تازیکتدوین کننده:  پزشکینام دانشکده: مخاطبین:دانشجویان پزشکی Museum Theft موضوع درس:

 

 هدف کلی اهداف رفتاری حیطه تدریسروش  فعالیت استاد فعالیت دانشجو ابزار کمک آموزشی زمان ارزشیابی

 2ارائه تحلیل 

 ای هر گروهدقیقه

۳0 

 دقیقه

های مستند "سرقت

تاریخ پزشکی"، 

 تصاویر آرشیوی

بحث گروهی  -

درباره تأثیرات فقدان 

 آثار

تحلیل موردی  -

سرقت موزه ملی 

 پزشکی ایران

نمایش تصاویر آثار  -

 سرقت شده

 های آماریارائه داده -

 شناختی بحث موردی

تحلیل اهمیت  .۱

حفاظت از آثار پزشکی 

 تاریخی

بررسی مفاهیم امنیتی 

و حفاظتی در 

 های پزشکیموزه



 

 هدف کلی اهداف رفتاری حیطه تدریسروش  فعالیت استاد فعالیت دانشجو ابزار کمک آموزشی زمان ارزشیابی

آزمون کوتاه تطبیق 

 معنی-واژه

۳0 

 دقیقه

 فرهنگنامه پزشکی

Oxfordکارت ، فلش

 دیجیتال

ساخت جملات  -

پزشکی با واژگان 

 جدید

ترجمه متون  -

 تخصصی

آموزش واژگان در  -

 متن

های ارائه مثال -

 کاربردی

کارگاه 

 شناسیواژه
 زبانی

اصطلاح  ۸درک  .2

 :تخصصی

- Cultural Heritage 

- Biosecurity 

- Provenance 

 

ها بر ارزیابی طرح

اساس معیارهای 

 عملیاتی

۳0 

 دقیقه

های امنیتی نمونه فرم

 افزارها، نرمموزه

SketchUp 

طراحی نقشه  -

 امنیتی

ی هاپیشنهاد فناوری -

 (RFID مثلاا ) نوین

معرفی  -

 WHO استانداردهای

 برای حفاظت

لیست ارائه چک -

 امنیتی

یادگیری مبتنی 

 بر پروژه
 تحلیلی

طراحی سیستم  .۳

امنیتی برای موزه 

 پزشکی

 

 

 

 اهواز یدانشگاه علوم پزشک یمعاونت آموزش

 یوسعه آموزش علوم پزشکتمطالعات و  مرکز

 یپزشک انیدانشجو یبرا یکلاس آموزش عرصه آموزشی: 1044-1403ترم تحصیلی: 3تعداد واحدها: 16شماره جلسه: 1 زبان پیش دانشگاهی عنوان درس:

 خلیل تازیکتدوین کننده:  پزشکینام دانشکده: مخاطبین:دانشجویان پزشکی A Bold Thief موضوع درس:

 درباره سرقت و لغات درک متن هدف کلی: 

 هدف کلی اهداف زبانی روش تدریس فعالیت استاد فعالیت دانشجو ابزار آموزشی زمان ارزشیابی

آزمون شفاهی 

 واژگان

30 

 دقیقه

فلش کارت، لیست 

 واژگان

ساخت جملات با  -

 واژگان جدید

 بازی تطبیق معنی -

 ارائه واژگان در متن -

 تمرین تلفظ -

آموزش 

 ایزمینه

واژه  ۱0یادگیری  .۱

 :تخصصی

- data breach 

- cybersecurity 

- encryption 

و لغات درک متن 

 درباره سرقت 



 

 هدف کلی اهداف زبانی روش تدریس فعالیت استاد فعالیت دانشجو ابزار آموزشی زمان ارزشیابی

 %۸0پاسخ به 

 سوالات صحیح

30 

 دقیقه

متن کتاب، نمونه 

 سوالات

 خواندن متن -

 پاسخ به سوالات -

 هایآموزش تکنیک -

skimming/scanning 

 طرح سوالات درک مطلب -

خواندن 

 شدههدایت

شناسایی ایده اصلی و  .2

 جزئیات متن
 

ارزیابی مشارکت 

 فعال

30 

 دقیقه

کارت موضوعات 

 بحث

های بحث در گروه -

 نفره 4

 ارائه نتایج -

 ارائه موضوعات بحث -

 راهنمایی مکالمه -
 بحث گروهی

بحث درباره امنیت  .۳

 اطلاعات در پزشکی
 

 

 

 

 اهواز یدانشگاه علوم پزشک یمعاونت آموزش

 یوسعه آموزش علوم پزشکتمطالعات و  مرکز

 یپزشک انیدانشجو یبرا یکلاس آموزش عرصه آموزشی: 1044-1403ترم تحصیلی: 3تعداد واحدها: 17شماره جلسه: 1زبان پیش دانشگاهی  عنوان درس:

 خلیل تازیکتدوین کننده:  پزشکینام دانشکده: مخاطبین:دانشجویان پزشکی Hydroponics موضوع درس:

 درک متن درباره کشت هیدروپونیکهدف کلی: 

 فعالیت استاد فعالیت دانشجو ابزار آموزشی زمان ارزشیابی
روش 
 تدریس

 هدف کلی اهداف زبانی

آزمون شفاهی 
 واژگان

۳0 

 دقیقه

فلش کارت، 
 تصاویر آموزشی

ساخت جملات  -
 پزشکی با واژگان جدید

-بازی تطبیق تصویر -
 واژه

معرفی واژگان در  -
 متن

 تمرین تلفظ -

آموزش 
 ایزمینه

 :آکادمیکواژه  10یادگیری  .1

- hydroponics 

- nutrient solution 

- vertical farming 

درک متن درباره 
 کشت هیدروپونیک

 %7۵پاسخ به 
 سوالات صحیح

۳0 

 دقیقه

متن کتاب، نمونه 
 سوالات

 خواندن متن -

پاسخ به سوالات  -
 ایچندگزینه

 هایآموزش تکنیک -

skimming 

طرح سوالات درک  -
 مطلب

خواندن 
 شدههدایت

شناسایی مزایای کشت  .2
 هیدروپونیک در متن

 



 

 فعالیت استاد فعالیت دانشجو ابزار آموزشی زمان ارزشیابی
روش 
 تدریس

 هدف کلی اهداف زبانی

ارزیابی مشارکت 
 فعال

۳0 

 دقیقه

کارت موضوعات 
 بحث

 ۳های بحث در گروه -
 نفره

 ارائه نتایج -

ارائه موضوعات  -
 بحث

 راهنمایی مکالمه -

 بحث گروهی
بحث درباره کاربردهای  .۳

 پزشکی محصولات هیدروپونیک
 

 

 

 

 


